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北京市海淀区2005-2006学年度第一学期期中考试
初三年级数学
一、选择题：(本题共32分。每小题4分)在四个选项中只有一个是符合题目要求的．

1．计算
[image: image151.emf]�
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的结果是(    )

(A)16     (B)8       (C)4       (D)2
[答案]D

[考点]整式的基本运算之一：
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[解析] 
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[拓展]
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2．图片中的两个圆(自行车的两个车轮)的位置关系是(    )
   (A)外离    (B)相切    (C)相交    (D)内含
[答案]A
[考点]判定两圆的位置关系

[解析]从图片观察，不难发现自行车的两个车轮外离
[拓展]根据两圆的半径与圆心距判定
3．如图，已知
[image: image4.wmf]O

e

的面积为S，圆心角∠AOB=600，则图中阴影部分的面积为(    )

[image: image133.jpg]


   (A)
[image: image5.wmf]S
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      (B)
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      (C)
[image: image7.wmf]S
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     (D)
[image: image8.wmf]S
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[答案]B
[考点]求阴影部分的面积
[解析]因为 圆心角∠AOB=600    图中阴影部分的面积占整圆的面积的

      六分之一。
4．下面四个抽样调查选取样本的方法不合适的是(    )

  (A)为知道一锅汤的味道，在搅匀的一锅汤中取出一汤匙进行品尝

  (B)为检查酸奶质量，在其生产流水线上每隔100袋选取1袋检测

  (C)为调查海淀区中学生的上学方式，调查某校中学生的上学方式

  (D)为了解全校学生近视情况，采用简单随机抽样的方法进行调查
[答案]C
[考点]考查样本的概念

[解析]在统计中，我们把所要考察对象的全体叫做总体，其中每一个考察对象叫做个体，当总体中个体数目较多时，一般从总体中抽取一部分个体，这一部分个体叫做总体的样本，样本中个体的数目叫做样本容量

[易错点]注意样本的概念的准确理解“抽取一部分个体”
5．分式方程
[image: image9.wmf]4
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[答案]D
[考点]解分式方程

[易错点]注意验根
[image: image134.jpg]


6．如图，已知CB=DB，△ABC≌△ABD，则∠C的对应角为(    )

  (A) ∠DAB    (B) ∠D    (C) ∠ABD  (D) ∠CAD
[答案]B
[考点]全等三角形的性质的考查

[解析]找出对应点及对应边
7．已知方程
[image: image14.wmf]2
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有一个根为1，则m的值为(    )

(A)3         (B)1      （C)-1    (D)-3
[答案]B
[考点]一元二次方程的根的应用

[解析]根据一元二次方程的根的性质，可将根1代入方程求出m的值即可。
8．如图，PA切
[image: image15.wmf]O
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于A，PB切
[image: image16.wmf]O
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于B，连结OP．若∠APO=300．OA=2，则BP=(    )

[image: image135.jpg]


(A)
[image: image17.wmf]23
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     (B)
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    (C)4     (D)2
[image: image19.wmf]3


[答案]D
[考点]圆的切线长定理得考察

[解析]因为PA、PB是
[image: image20.wmf]O
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的两条切线，故PA=PB

     又因为在
[image: image21.wmf]OA2
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     因此BP=
[image: image22.wmf]23


二、填空题：(本题共16分，每小题4分)

9．计算：
[image: image23.wmf]bab
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[答案]0

[考点]代数式的运算
10．如图，已知AE=BE，∠1=∠2，∠C=∠D，则你能得到的一个正确结论是        ．
[image: image24.jpg]



[答案] 比如：△ACE≌△BDE，∠A=∠B，AC=BD，CE=DE．∠CEB=∠DEA等
[考点]全等三角形的判定及应用
11．抛掷一枚质地均匀且各面分别标有l，2，3，4，5，6的正方体骰子，则掷得“6”的概率是         

[答案] 
[image: image25.wmf]1
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[考点]概率的计算

[解析]因为抛掷一枚正方体骰子共有六种情况出现，因此掷得“6”的概率是
[image: image26.wmf]1
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12．如图1是一种边长为60cm的正方形地砖图案．其图案设计是：①三等分肋(AB=BC=CD)；②以点A为
圆心，以AB长为半径画弧．交AD于B、交AG于E；③再分别以B、E为圆心，AB长为半径画弧，交AD于C、交AG于F，两弧交于H；④用同样的方法作出右上角的三段弧．如图2是用图1所示的四块地砖铺在一起拼成的大地砖，则图2中的阴影部分的面积为                         cm2（结果保留
[image: image27.wmf]p

）.

[image: image28.jpg]ABCD
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 [答案] 400(4+
[image: image30.wmf]p

)
[image: image136.jpg]


 [解析]

      由图象可知所求阴影部分的面积的八分之一为

       扇形BHC的面积+（
[image: image31.wmf]RtBH
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的面积 -扇形ABK的面积） 
       因为
[image: image32.wmf]HAD=45
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，BH=AB，所以
      扇形BHC的面积= 
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      扇形ABK的面积= 
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[考点]利用扇形面积公式及直角三角形面积公式求解阴影部分的面积

[易错点]学生容易将AHC当作扇形来进行求解

三、解答题：（本题共72分；第13题-第15题各5分。第16题、第17题各4分，第18题-第20题各6分，第2l题、第22题各5分。第23题7分。第24题6分，第25题8分)解答题应写出必要的解题步骤．

13．计算：
[image: image35.wmf]201
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[答案] 解：
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        =4-1+3+2                 ……………………………………………4分

        =8．                 …………………………………………………5分

[考点]实数的运算

14．解一元二次方程：x(x-1)+3(x-1)=0．

[答案] 解：x(x-1)+3(x-1)=0．

       (x+3)(x-1)=0                …………………………………………2分
        x+3=0, x-1=0               ………………………………………  4分
 所以xl=-3，x2=1．                …………………………………………5分

[考点]解一元二次方程
15．求
[image: image37.wmf]11xy
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[答案] 解：
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   当x=1，y=0时，原式=
[image: image41.wmf]1
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        ……………………………………5分

[考点]化简求值
16．请在下列正方形网格图中，画出—个与图中四边形全等的格点四边形(顶点在网格的交点上)．

[答案] 解：
[image: image137.jpg]


[image: image138.jpg]N





[考点]全等三角形作图

[解析]说明：本题4分；如果画出的不是格点四边形，但全等，扣1分．
[易错点]注意理解题意，顶点在网格的交点上
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17．在某新开发区街道AB的两侧各有一个居民小区C、D，现规划在街道上修一座过街天桥，使得住在C、D两个小区的居民穿过街道一样方便(到过街天桥路程相同)，问过街天桥的位置应选在何处?请你用尺规作图，确定天桥的位置P．

    要求：保留作图痕迹。不写作法．

[答案]解：如图所示，P点即为所求，

      说明：本题4分；图正确，但未标出P点给3：

[image: image140.jpg]o C





[考点]尺规作图，考查垂直平分线的性质 
[image: image141.jpg]


18．已知：如图DC=AB，AD=BC，点E、F在AC上，且AE=CF．

  (1)试找出图中所有的全等三角形；

  (2)任选其中一对全等三角形给予证明．
 解：(1)所有全等三角形为                                                                 .

(2)求证：                                          .

[答案]证明：

 (1)所有全等三角形为：△CDA≌△ABC，△AE△D≌△CFB。△CDE≌△ABF
    (字母没按对应顺序写不扣分，每对各1分)    …………………………………3分

(2)求证：(比如) △CDA和△ABC
证明：在△CDA和△ABC中，

[image: image142.jpg]A\,—x
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[image: image42.wmf]DCAB
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…………………5分

所以△CDA≌△ABC．    …………………………………………………………6分
说明：如果对应角或对应边的字母没有按对应顺序写，不扣分；下同．
[考点]全等三角形的判定和性质的应用
[易错点]注意观察所有可能的全等三角形
19．某网站公布了一项针对21304年第4季度购房消费需求的随机抽样调查，下面是根据调查结果制作的购房群体能够接受价位情况比例条形统计图(价位范围a～b表示大于等于a且小于b)．

[image: image43.jpg]40.

30

20.
. 0%
. 0%

(=]

0%
0%
0%

T BB ARE BRI MIER Lo BI R St B

0 i 5 B

e
31. 8%
19. 8%
b
3000ELF  3000~4000 4000 ~5000 5000 ~7000  7000~10000 10000 K&LA |-

(8 01 T/ 55 %)




请根据统计图中提供的信息回答下列问题：
(1)购房群体中购房对象所占比例最大的人群可接受的价位是多少?

(2)可接受价位在5000元／平方米以下的购房对象所占比例是多少?

(3)如果2004年第4季度有购房需求的人数为60000人，试估计这些有购房需求的人中能够接受113000元/平方米及以上的人数是多少．

[答案]解：

 (1)购房群体中购房对象所占比例最大的人群可承受的价位是
3000～4000(元／平方米)．    ………………………………………………2分

（2)可承受价位在5000元／平方米以下的购房对象所占比例是：

    19.8％+31.8％+24.9％=76.5％         ……………………………………4分
（3）有购房需求的人中能够承受10 000元／平方米投以上的人数约为：

    2.5％×60 000=1 500(人)               …………………………………6分
说明：(2)、(3)列式正确，计算错误累计扣1分．

[考点]利用条形图进行解答统计问题

[拓展]用统计知识解决实际问题，注意与统计相关的知识点的运用
20．如图是在网上下载的小东和小彤都喜爱的三幅手机彩屏图片样式，假定他俩一起各自为自己的手机从中随机选取一个图片样式，试用树状图或列表法求小东和小彤都选中风景画图片的概率．

[image: image44.jpg]


         [image: image45.jpg]


        [image: image46.jpg]



[答案]解：解：方法一：画树状图如下：(说明：第一层大枝杈正确1分，第二层三个大枝权正确各1分J
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    ………………………………………………………………………………4分
所以  P（风景画，风景画）=
[image: image48.wmf]1
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   ……………………………………6分

方法二．列表如下：（说明：第一行．第一列正确给1分．其余每一行(或列)正确备1分）
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    …………………………………………………………………………………4分
所以  P（风景画，风景画）=
[image: image50.wmf]1
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      ……………………………………………………6分
[考点]概率的求值方法问题的考查
[拓展]列举法包括列表、画树状图，计算简单事件发生的概率

21．已知：如图，AB是
[image: image51.wmf]O

e

的直径，BC是弦，PA切00于A，OP∥BC求证：PC是
[image: image52.wmf]O

e

的切线．

[答案]   
[image: image143.jpg]


证明：连结OC．

  因为OP∥BC，所以∠A0P=∠0BC．
∠COP=∠0CB                     ………………1分

  因为OB=0C，所以∠0BC=∠0CB、
所以∠A0P=∠COP                  ………………2分

[image: image144.emf]  在△AOP和△COP中，
[image: image53.wmf]AO=CO
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，
所以△AOP≌△COP        ………………3分
所以∠OAP=∠OCP.因为PA切
[image: image54.wmf]O
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于A，

所以∠OAP=900                  …………………………………………  …4分
    所以∠OCP=900
因为  OC是
[image: image55.wmf]O

e

半径，
所以PC是
[image: image56.wmf]O

e

的切线．    ………………………………………………………5分
[考点]主要考查圆的切线的判定，除此之外利用平行线的性质，全等三角形的判定及性质

22．现有一宽为40厘米的矩形铁皮，用它可以冲出3个扇形，加工成3个底面半径为10厘米，母线长为20厘米的无底面圆锥(不计接缝损失)．

   (1)计算此圆锥侧面展开图(扇形)的圆心角的度数；

[image: image145.jpg]


   (2)按照题目要求在下图中画出使铁皮能充分利用(最省料)的示意图，并求出矩形铁皮的长手少为多少厘米．

[答案]解：

 (1)设圆心角的读数为n0，则
[image: image57.wmf]n20
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．        …………．1分
    所以n=180．所以此扇形的圆心角的度数为1800   …………………………2分
 (2)因为扇形的圆心角为1800，圆锥母线长为20厘米，所以这个扇形是半径为20厘米的半圆，如图1所示，当三个半圆所在的圆两两外切，且半圆的直径与长方形的边垂直时，能使铁皮得以充分利用
[image: image58.jpg]---------
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如图2，连结OlO2，O2O3，0301．

因为  
[image: image60.wmf]O
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1、
[image: image61.wmf]O
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2、
[image: image62.wmf]O
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3两两外切，AO1=B02=C03=20，所以  O102=0203=O3O1=01A+CO3=40．

过O3作03E⊥Ol02于E．因为0203=OlO3，所以  O1E=O2E=
[image: image63.wmf]1
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在△01E03中，∠O1EO3=900，

根据勾股定理
[image: image64.wmf]2222
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．  …………………4分

因为四边形ABCD是矩形。

所以AD∥BC,AD=BC,∠A=∠D=900，因为,A0l=B02，AOl∥B02，所以四边形AB020l是矩形．

所以∠AO1O2=900，所以O1E=DO3．又因为OlE=D03，

所以四边形01EO3D是平行四边形．

所以EO3=O1D．

所以AD=AOl+OlD=20+
[image: image65.wmf]203

．    …………………………………………5分

因此短形铁片的长至少为（20+
[image: image66.wmf]203

）厘米
[考点]弧长公式
[image: image67.wmf]nR
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，圆的切线性质的利用
23．已知关于x的方程
[image: image68.wmf]2
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  (1)请你为k选取—个合适的整数，使方程有两个有理根，并求出这两个根：

  (2)若k满足不等式
[image: image69.wmf]16k30
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，试讨论方程实数根的情况．

 [答案] 解：（1）比如：取k=3，原方程化为
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所以x1 =-3,x2=
[image: image73.wmf]1
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                        ……………………………………………2分

(2)由16+k＞0，解得k＞
[image: image74.wmf]3
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．              ………………………………………………3分

   当k=0时，原方程化为2x-3=0；解得x=
[image: image75.wmf]3
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    因此当k=0时，方程有一个实数根  ………………………………………………4分

    当k＞
[image: image76.wmf]3
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因为
[image: image82.wmf]2
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所以当
[image: image86.wmf]3
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且k≠0时，一元二次方程
[image: image87.wmf]2
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有两个不等的实数根．…7分
[考点]一元二次方程根于系数的关系

[易错点]注意讨论k=0的特殊情况。
24．数学活动课上，甲、乙两位同学在研究一道数学题：“已知：如图1，在△ABC和△DEF中，∠A=∠D=900，∠B=500，∠E=320，且BC=EF．试画直线m，l，使直线m将△ABC分成的两个小三角形与直线l将△DEF分成的两个小三角形分别相似，并标出每个小三角形各内角的度数．”

    甲同学是这样做的：如图2，使得两个直角三角形的斜边重合，以斜边中点0为圆心，OB长为半径作出辅助圆，根据到定点的距离等于定长的点在圆上，可知A、B(E)、C(F)、D在
[image: image88.wmf]O

e

上．设BD所在的直线m与AC所在的直线l交于点G，根据同弧所对的圆周角相等，由∠ABC=500，∠DEF=320，易求得∠ABG=DFG=180，再由∠A=∠D=900，可求得∠AGB=∠DGF=720，∠GCB=400，∠BGC=1080，从而△AGB∽△DGF．△GBC∽△GEF．
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乙同学在甲同学的启发下，利用辅助圆又补充了其它分割方法．你看明白甲同学的分割方法了吗?请你仿照甲同学的方法，把这道题其它的所有分割方法补充完整．
要求：不需写解答过程。如图2所示。利用辅助圆画出示意图，标明直线及每个小三角形各内角的度数即可．

[答案]解：其它分割法如图所示：每图正确给2分，共6分.说明：如果图正确但未标明角度和直线名称累计扣2分，如果图正确直线名称有错、个别角度标记有错，累计扣1分.
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[考点]操作探索性问题的考查，注意利用相似三角形的判定及性质
25．如图，已知直线AB经过点C(1，2)，与x轴、y轴分别交于A点、B点，CD⊥x轴于D，CE⊥y轴

  于E，CF与x轴交于F.  

  (1)当直线AB绕点C旋转到使△ACD≌△CBE时，求直线A8的解析式；

  (2)若
[image: image93.wmf]CFD
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，当直线AB绕点C旋转到使FC⊥AB时，求BC的长；

  (3)在(2)成立的情况下，将△FOG沿y轴对折得到△
[image: image94.wmf]FOG
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 (F、0、G的对应点分别为
[image: image95.wmf]F

¢

、
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、
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¢

)，把△
[image: image98.wmf]FOG

¢¢¢

沿x轴正方向平移到使得点
[image: image99.wmf]F

¢

与点A重合，设在平移过程中△
[image: image100.wmf]FOG
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与四边形CDOE重叠的面积为y,
[image: image101.wmf]OO

¢

的长为x，求y与x的函数关系式及自变量x的取值范围．

[答案] 解：（1）因为CD⊥x轴，CE⊥y轴．x轴⊥y轴．所以∠CDO=900，∠CE0=900．∠EOD=900．

所以四边形CDOE是矩形．所以OD=EC，OE=DC．因为C（1，2）所以D(1，0)，E(O，2)．
[image: image147.jpg]


所以OD=1．OE=2．因为△ACD≌△CBE．所以EB=DC=0E=2．所以OB=0E+EB=4．

所以B(O，4)．    ………………………………………………………………1分

设直线AB的解析式为y=-2x+4．

因为直线AB经过点C(1，2)，

所以2=k+4．K=-2

所以  直线AB的解析式为y=-2x+4．    ………………………………………2分
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(2)因为
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，且
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所以
[image: image105.wmf]1
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,FD=2.

所以FO=FD-OD=1．                            ……………………………3分   

因为∠FGO=∠CGE, ∠FOG=∠CEG=900，FO=CE．

所以△OGF≌△EGC．所以FG=CG，OG=EG=1．

在△FOG中，∠FOG=900，FO=OG=1．

所以tan∠GFO=
[image: image106.wmf]GO

1
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=

．所以∠GFO=450．

所以FG=
[image: image107.wmf]0
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             …………………………………………4分，

因为  FC⊥AB，所以∠BCF=900，从而  ∠CBG=450．所以  BC=GC．

所以BC=FG=
[image: image108.wmf]2

．

(3)因为∠CFA=450，∠ACF=900，所以∠CAF=450，所以CD⊥AD，所以AD=FD=2

因为
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与△FOG关于y轴对称，所以
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(I) 当△
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沿x轴正方向移动到使得点
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与点D重合时．  
    0＜x≤l，
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D=1-(1-x)=x
    因为∠HD
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=450．所以∠DH
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    所以HD=D
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（0＜x≤1）……………………7分
  (II)当△
[image: image128.wmf]OGF
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从点
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与点D重合的位置继续沿x轴正方向移动到使得点
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与点A重合时，l＜x≤2，  y=0    …………………………………………………………………8分
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     因此y与x之间的函数关系式为：
[image: image131.wmf]2

11

x(0x1)

y

22

0(1x2)

ì

-+<£

ï

=

í

ï

<£

î


     说明：(1)中自变最取值范围写O≤x≤1不扣分；自变量取值范围有其它错累计扣1分.

[考点]考查全等三角形的性质，解直角三角形，求函数的解析式的综    

合知识点的运用 
[拓展]请学生多注意一些代数几何综合知识的试题
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